



今天市区天气

阴有雨夹雪
北到西北风4-5级转5-6级阵风7级
2~6℃



明天市区天气

多云
北风转偏西风3-4级
4~9℃



后天市区天气

晴
偏西风转西南风3-4级
2~11℃

今天全市阴，有雨夹雪或小雪

全部区市将出现明显道路积雪或结冰

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市阴有雨夹雪或小雪,北到西北风。明天全市阴,北部地区局部有小雪,转多云,北风转偏西风。后天全市多云转晴,偏西风转西南风。

烟台市气象台11日发布道路结冰黄色预警信号:受较强冷空气影响,预计11日傍晚到12日夜,烟台市区雨夹雪转中雪,其他区市有雨夹雪转小雪。由于气温偏低,烟台全部区市将出现较明显的道路积雪或结冰。同时北到西北风,烟台沿海海面6-7级,明天傍晚到夜间增强到7级阵风

8-9级,陆地4-5级转5-6级阵风7级。请注意防范雨雪冰冻和大风天气对交通运输等的不利影响。

烟台市气象台11日发布天气预报:

烟台市区,12日白天,阴有雨夹雪,北到西北风4-5级转5-6级阵风7级,最低气温2℃,最高气温6℃。

13日,多云,北风转偏西风3-4级,4~9℃。

14日,晴,偏西风转西南风3-4级,2~11℃。

烟台各区市,12日白天,阴有雨夹雪或小雪,北到西北

风,沿海及内陆4-5级转5-6级阵风7级。最低气温,沿海2℃,内陆-1℃;最高气温,沿海6℃,内陆7℃。

12日夜间到13日白天,阴,北部地区局部有小雪,转多云,北风转偏西风,海面7级阵风8-9级转5-6级,沿海及内陆5-6级阵风7级转3-4级,-1~9℃,有霜冻或冰冻。

13日夜间到14日白天,多云转晴,偏西风转西南风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,0~10℃。

森林火险气象等级:二级(较低风险)。

我市举办劳动人事争议仲裁竞赛

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 李华 摄影报道)近日,我市举办劳动人事争议仲裁练兵比武竞赛,14支区市代表队踊跃参赛,强化了仲裁业务指导效果,锻炼了队伍,提升了能力。

本次竞赛设置了文书写作、案卷质量、庭审竞技三项考核内容。其中,文书写作、庭审竞技现场进行,特邀法学专家、律师与仲裁业务骨干组成评审组。经过激烈角逐,根据选手三个环节的综合表现,最终,高新区代表队获得一等奖,牟平区、栖霞市代表队获得二等奖,黄渤海新区、芝罘区、龙口市代表队获得三等奖。

竞赛以一起涉及劳动报酬、经济补偿、未休年休假工资、防暑降温费等多元诉求的案例为题,14名选手根据提供的申请材料、庭审笔录、证据情况等限时撰写裁决文书,重点考察选手的事实认定、裁



判说理、法律适用及文书规范性。

在庭审环节,以一起涉及违法解除劳动合同赔偿金的案例为题,选手抽签确定角色,3人组成仲裁庭,2人一组分别作为申请人和被申请人委托代理人,有分工有合作,多维度展示庭前准备、诉辩思路、案情把控、现场应变等能力。选手们迅速融入自身角色,认真研判争议焦点,形成了对抗博弈,呈现出一场生动、精彩的庭审“公开课”。

高新区提升校园消防安全管理水平

本报讯(YMG全媒体记者 信召红 通讯员 郭健 摄影报道)近日,烟台高新区消防救援大队走进辖区高校,为广大师生进行了一场别开生面的消防安全培训,提高师生消防安全意识,增强逃生自救本领。

授课过程中,消防宣讲人员结合近年来的典型校园火灾事故案例,从如何防范校园火灾、如何扑救初起火灾、如何正确报火警、火场如何逃生自救互救四个方面

入手,采用通俗易懂的语言进行讲解。在消防宣讲人员的指导下,师生们还对宿舍内是否存在违规用电等情况进行了仔细排查,并将排查情况进行了登记,反馈给学校。

活动现场,学生们踊跃参与模拟火灾扑救,参观车辆装备器材。大家表示,通过此次消防安全培训,不仅掌握了丰富的消防安全知识,还增强了在处理突发事件过程中的协调配合能力。



食品安全风险监测岗位技能竞赛举办

本报讯(YMG全媒体记者 张莘)日前,全市食品安全风险监测岗位技能竞赛市级决赛成功举办。本次竞赛由烟台市食品药品监督管理局办公室、烟台市卫生健康委员会联合主办,烟台市疾病预防控制中心承办。本次竞赛旨在通过常态化岗位练兵精技强能,加快食品安全风险监测技能人才培养选拔,聚力推进“食安烟台”建设。竞赛分为食品安全风险监测综合管理、食源性疾病预防两个专业,包括个人笔试、团体竞赛两个环节,共有13支代表队68名选手参赛。

经过激烈的角逐,最终龙口市代表队脱颖而出,荣获团体一等奖,蓬莱区、海阳市代表队荣获团体二等奖,莱州市、开发区、招远市代表队荣获团体三等奖。比赛同时产生个人和团体等其他奖项若干。

本次竞赛充分展现了全市食品安全风险监测工作者勤于学习、爱岗敬业、积极向上的精神风貌,通过以赛促学、以赛促练,营造出“比、学、赶、帮、超”的良好氛围,进一步调动了广大食品安全风险监测工作者钻研业务、岗位练兵的积极性,为推动烟台市食品安全风险监测工作高质量发展奠定了坚实基础。



清晨,在莱山海滨,一位市民不畏寒风,专注地练太极。我市全民健身氛围浓厚,市民积极践行文明健康的生活理念。
YMG全媒体记者 唐克 摄

牟平区推出便民利企一站式办事平台

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 徐伟业)日前,牟平区推出了便民利企一站式办事平台——中介超市,不仅提供政策咨询、工程评估等免费服务,还能让市民在线提交办事申请,实现了“零跑腿”办事。

“我通过电话咨询网上办

理的方式,入驻中介超市,节省了不少时间和费用。”新入驻中介服务超市的刘先生高兴地说。平台上线以来,需要入驻的中介机构和委托人仅需要通过访问中介超市门户网站,按要求填报相关信息,上传有关材料原件、扫描件,提交入驻申请即可。

中介超市通过网上上传资料、一键审批的方式,缩减中介服务委托申请时间,提高服务效率。企业也不再需要为办理事务而烦恼,不再需要在各个部门之间来回奔波。同时,超市还提供了一系列便民服务,如免费政策咨询、法律援助等,为市民提供了更多的帮助和便利。

新版系统上线运行

住宅专项维修资金业务可一网通办

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 常虹)记者日前从烟台市住房保障和交易中心获悉,新版烟台市住宅专项维修资金系统(以下简称“新版系统”)正式上线运行。该系统是对原有维修资金系统的改版和优化,彻底实现数据共享一体化、档案信息电子化、业务办理线上化,标志着我市住宅专项维修资金业务正式进入“一网通办”时代。

新版系统包含核心业务系统、互联网协同办公系统、数据监测平台、微信小程序等多功能模块,与商品房网签、不动产登记等系统实现实时数据共享。新版系统启用后,开发企业、物业企业、居民业主均可通过登录“爱山东”APP中的“烟台市住宅专项维修资金协同办公平台”办理业务,实现了维修资金个人缴存、监管实时到户、业主移动端使用表决、账户状

态随手查阅等功能,提高了业务办理的安全性、增强了业务办理的体验性和互动性。整个过程快捷、高效,极大地方便了广大人民群众,真正实现“让信息多跑路、群众少跑腿”。今后,我市相关部门将加大新版系统使用的宣传力度,督促指导各区市加快系统使用步伐,对使用过程中出现的困难和问题积极提供培训和帮助,确保业务办理平稳过渡。